
Dvanáctikilometrový  okruh Kanice – Pacherův Kříž – Kanice

Výlet je cca na 3,5 hodinky klidné  chůze. 

Zahájíme ho v Kanicích na „NÁMĚSTÍ" a vydá-

me se cestou na Chocholky. Projdeme nad 

bývalým koupalištěm a sestoupíme dolů na Ha-

vaj. Po lávce přeběhneme přes veletok Časnýř 

a po sypané lesní cestě Valchov vyskotačíme 

do kopečka až k závoře a za ní se dáme kousek 

po žluté značce k silnici č. 373. Přejdeme ji 

a najdeme si na pravé straně zkratku, kterou – 

když se zadaří – dorazíme dolů do údolí Říčky 

někde mezi Svobodův a Jelínkův mlýn. Dáme se 

doleva k Jelínkovu mlýnu, a když narazíme na 

příjezdovou silnici od Mokré k Jelínkovu mlýnu, 

ve kterém je restaurace,  tak  si necháme zajít 

chuť na pivo a jiné pochutiny a odbočíme na 

Mokrou. Po 800 metrech dojdeme k rozcestníku 

u křížku u Mokerské myslivny. Tam se poučíme 

z informačních tabulí, najdeme starý hraniční 

kámen se znaky panství a vydá-me se některou 

z cest na druhé straně od křížku k Pacherovu 

kříži. Buď horní cestou po červené značce 

a odbočit doleva ke kříži (odbočka je značená), 

anebo jít spodním chodníkem a dojít k Pache-

rovu kříži zespodu. I tady je na odbočce tabulka – 

viz foto. Doporučuji spodní cestu, odbočku pár 

metrů přejít a odbočit doleva na malou vyhlídku 

na Bajerovu skálu a pak se vrátit. Po malém 

odpočinku u Pacherova kříže a po prostudování 

jeho historie se pak vydáme po hřebenu ( jsou 

tam jen malé chodníčky) směrem východním. 

Přejdeme přes několik vyhlídek (Hladká skála, 

Poslední...), pokud se nám chce, sestoupíme 

kousek k některé z mnoha jeskyní nebo děr, 

které u trasy jsou (Trempů, Tulácká, Kůlnička...). 

A nakonec, když budeme mít štěstí, sestoupíme 

svahem a trefíme jeskyni Pekárna. Pokud se 

nezadaří, tak narazíme někde na žlutou značku, 

která vede na Hostěnice. Máte-li vůli a sílu si 

ještě další kousek (1 km??) zajít, dáme se smě-

rem na Hostěnice, abychom zde zrevidovali stav 

Hostěnického propadání. Každopádně se pak 

po žluté ale dáme zpět vlevo a dorazíme až na 

rozcestník pod Ochozskou jeskyní. A odtud 

Luhem po  modré kolem potoka do Ochoze a dál 

kolem fotbalového hřiště a kolem lesa žlíbkem 

domů…
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